

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

250幸運歌迷獲邀看綵排 BIGBANG首騷炒熱亞博

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 韓國Hip Hop組合BIGBANG昨晚假亞洲國際博覽館舉行一連3場「BIGBANG Alive Galaxy Tour 2012」演唱會，全場爆滿。首場的演唱會熱鬧非常，演唱會未開始已全場大合唱BIGBANG的《Fantastic Baby》。在演唱會舉行前，他們邀請了250名歌迷欣賞其綵排，率先把氣氛炒熱。



太陽(圖左)展現手臂肌肉。



5子乘太空艙開始演唱。記者陳敏娜攝

昨日下午，有250名幸運歌迷獲得綵排通行證，率先欣賞BIGBANG的演出。大會要求歌迷下午2時半到場換取綵排通行證，並於3時半在會場外集合，但歌迷在場外呆等超過1小時仍未能入場，其間有排隊的孕婦略感不適。

太陽兩度衝下台握手

綵排於下午5時開始，太陽穿跟前日記者會同一套衫示人，一現身便高呼香港，又用中文「你好嗎？」打招呼，勝利也用中文說出：「大家好。」5子試味後，太陽問歌迷準備好了沒有，便唱出第一首歌《Bad Boy》，不少歌迷高舉皇冠形狀的熒光棒，現場反應熱烈，太陽唱到中途時，更忍不住脫

去黑色外套，大騷手臂肌肉。5子合共帶來4首歌，其間戴着墨鏡和黑帽的G-Dragon全程幾乎低着頭，專心綵排，甚少跟歌迷互動，TOP、大成和勝利則有跟歌迷揮手，不過，最搶鏡卻是太陽，他除大展舞技外，又不時用中文問大家吃了飯沒有，還兩度衝下台，隔着圍欄在歌迷前跳舞，又把咪遞給觀眾高歌，亦有跟歌迷握手，十分親民。綵排完畢後，TOP向歌迷致謝，太陽用英文高呼我愛你，約定大家演唱會見，更一直清唱送歌迷離去，表現依依不捨。

5子步出太空艙開唱

首場的演唱會熱鬧非常，演唱會未開始已全場大合唱BIGBANG的《Fantastic Baby》。

到了晚上8時15分，演唱會正式開始，5子乘太空艙，在演唱會主題曲《Still Alive》的前奏下現身。G-Dragon高呼一句「香港，你好」後，即以《Tonight》掀開演唱會序幕。身穿白馬王子裝的5子再帶來《Hands Up》和《Fantastic Baby》兩首歌，炒熱氣氛。5子跟歌迷互動頗多，經常全場飛，太陽用英文打招呼，叫歌迷尖叫，勝利則用廣東話說「開心嗎？」及用英文說BIGBANG終於來到香港。大成用廣東話自我介紹，說等了很久才來到香港，準備了很多東西給港迷。

首騷期間，勝利教港迷跳《Fantastic Baby》的舞蹈，還用廣東話打拍子。成員每人也施展渾身解數，勝利展現Beat Box技術，G-Dragon則Solo表演，他穿上黑白條子板仔衫

熱唱《Crayon》。G-Dragon唱到fing毛巾，及後瞓地清唱《Crayon》rap版，並改了歌詞，演出相當精彩。



BIGBANG綵排現場擠滿粉絲。網上圖片



BIGBANG身穿白馬王子裝獻唱。

與Harry Styles戀情正式公開 Taylor Swift十指緊扣返酒店

美國鄉謠小天后Taylor Swift與英國組合One Direction(1D)成員Harry Styles的戀情終於正式浮面。他們日前出席完《Z100's Jingle Ball 2012》在麥迪遜廣場的演出後，二人在眾目睽睽之下十指緊扣離開返回酒店，他們戀人的身份正式公開。

雖然Taylor和Harry各自的工作很忙，但二人同時獲邀出席日前的《Z100's Jingle Ball》演出，得以在活動上碰面。Taylor當日以一身黑色短裙踏紅地毯，然後換上閃衣紅短褲的造型獻唱新專輯內的歌曲《Everything has Changed》及《I Knew You Were Trouble》。Harry雖然和她在同一活動現身，但可惜他們沒有機會同台



Harry Styles與Taylor Swift於同一活動中現身。美聯社



Taylor Swift唱到跪地。美聯社



Taylor Swift換上閃衣紅短褲的造型獻唱。美聯社

演出。Harry只是與1D的成員為粉絲熱唱《What Makes You Beautiful》及《Live While We're Young》。在表演結束後，Taylor和Harry被影到十指緊扣離開會場，更不時親嘴。據知，Harry其時正打算送女方回酒店。 ■文：Bosco

Psychic Ills 盼重臨北京開騷



紐約搖滾樂隊Psychic Ills(見圖)早前在中國舉行巡迴演唱會，並於上月底訪港，舉行香港站個唱。開騷前，他們受訪大談是次巡迴的感受，表示各地方的歌迷都不一樣，當中最喜歡北京，並希望再返回北京開騷。

他們從廣州坐火車來港，但因錯過了火車班次，他們比原定時間慢了兩小時抵港，一抵埠便接受訪問，即使略有疲態，但他們對是次中國巡迴感受良多，直言：「重新認識了中國的音樂文化，亦認識了一些有質素的樂隊，留下深刻的印象，自己也成長了很多。」他們今次在多個城市開唱，

感受到各地歌迷很不相同，上海歌迷較專業，廣州歌迷多為大學生，看演出時多只顧跟朋友聊天，不太享受音樂，北京歌迷則融合了各地方的特色，他們亦最希望回到北京開唱，還爆料美國玩音樂的朋友知道他們去中國巡唱，十分羨慕。

開騷講笑話無人懂

他們亦趁是次巡迴，在北京逗留了一星期觀光，去杭州時亦有抽空參觀西湖，不過大部分時間他們都在趕車，只能透過車窗看外面的景色。雖然巡唱時四圍走很辛苦，但他們很享受巡唱的生活，還讚他們的巡唱經理很棒，盡量滿足他們的要求。談及在美國巡唱時，因美國地方大，宣傳不容易，曾試過只有數人來欣賞他們的演出。他們還大爆試過為了趕場，連續開車30小時，又試過開騷時講笑話，但歌迷聽不明，十分癡。

■採訪、攝影：陳敏娜



美瑾霍絲產後修身示人

《變形金剛》女星美瑾霍絲(Megan Fox)(見圖)自今年9月底為丈夫誕下首名兒子之後，目前以修身後的姿態出席一非牟利組織的活動，繼續明艷照人。美瑾表示她並不急着回復到未生時的身材，說道：「我懷孕時只重了23磅，我現在依然比以前重了10磅，但我不想為了回復苗條身形而逼死自己。」她繼續大晒母愛說道：「我太愛陪著兒子Noah，我不想離開他，我只想多留在家中。」另外，她也提及未來工作的方向，稱道有了兒子後拍戲尺度會有些改變，不會有過度性感演出，並會小心選擇劇本。她表示如果兒子上學時，他的朋友向她展示自己穿比堅尼的照片，相信兒子會被嚇怕。

另外，荷里活女星莉絲韋特絲(Reese Witherspoon)在該活動上獲頒「Grace Kelly」獎，以表揚她致力宣揚健康懷孕和家庭。 ■文：Bosco/圖：法新社

Britney Spears 爛腳撐到底



美國女歌手Britney Spears(見圖)近日在洛杉磯出席美版《X Factor》的活動，穿了高跟鞋的她被發現牛皮癬又發作，見她腳眼附近的皮膚爛得十分嚴重。但Britney依然好專業，笑着為傳媒拍攝，在臉上看不見一點痛苦表情。此外，荷里活女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)早前傳為了傾慕的英國男子組合The Wanted成員Max George而打架被捕。蓮莎在美國時間星期四在波士頓舉行的Jingle Ball中終於得償所願，在後台與Max見面。 ■文：Bosco 圖：美聯社

剛力彩芽首胎想生仔



競選中有出色表現的吉松育美(見圖左)奪得。

日本女星剛力彩芽(見圖右)昨天出席美容活動「BEAUTY STYLE COLLECTION by cosme2012」，大談對結婚的看法。剛力彩芽表示自己終有一天會結婚，她說：「我想生很多小孩，但想先要兒子。如果生女的話，則可以一起去街購物及打扮。」另外，她當日在活動上獲頒女演員組別的「最佳美容獎」。她獲獎後相當開心，捧起獎杯並揮手為傳媒拍照。而模特兒組別和藝人組別的獎項分別由水原希子(見圖中)和中川翔子獲得，特別獎則由在國際小姐競選中有出色表現的吉松育美(見圖左)奪得。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

琦溫絲莉拖男友抵港



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 奧斯卡影后琦溫絲莉(Kate Winslet)(見圖)昨午在男友Ned Rocknroll陪同下抵港，37歲琦溫絲莉架上黑超，一身黑衣長靴圍灰頭巾，與男友Ned十指緊扣步出機場，現場未見有粉絲，只有一名保鏢來接機。當十多名記者湧上前採訪拍照時，Ned護女友心切一手擋開記者，二人並急步離開坐七人車往下榻的洲際酒店，準備今日出席亮相沙田馬場舉行的「浪琴表香港國際賽事」。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

娛聞 雜碎

- 美國女歌手Norah Jones(圖左)到烏拉圭首都演出，她在台上又彈琴又玩結他，盡展音樂才華。路透社
- 真人騷女星Kim Kardashian的4個月大愛貓Mercy前日因感染致命病毒死亡，Kim在網上表示心碎。
- 荷里活女星狄美摩亞近日被傳會與

- 新男友、藝術品經銷員Vito Schnabel慶祝聖誕節。
- 日本人氣組合AKB48昨日出巡7周年，組合於秋葉原AKB48劇場開騷慶祝，前成員前田敦子亦透過Twitter送上祝賀。
- 韓國組合Super Junior-M將於明年1

- 月12日，在北京舉行粉絲見面會，更會以小型演唱會的形式與大家見面。
- 韓國組合2PM前日到印尼雅加達舉行記者會及擊掌會，吸引大批樂迷捧場，在記者會上他們大晒印尼話討好粉絲。